

“四”意球场 来看高手灌篮

2023山东省4V4城市篮球联赛青岛站火热进行 莱西产芝福居恒扬队勇夺桂冠

本报6月18日讯 17日下午,2023山东省4V4城市篮球联赛青岛站在城阳青特万达广场中厅拉开帷幕。比赛历时两天,来自青岛各地的16支战队激烈角逐。最终莱西产芝福居恒扬队夺得冠军,将代表青岛参加全省总决赛。

伴随着阵阵呐喊声,17日下午的城阳青特万达广场格外热闹,一场场激烈的篮球比赛吸引着一层、二层甚至三层顾客们的目光。比赛中高手频出,有选手手感火热,连进多记三分球,早早帮球队得到21分,赢下比赛。值得一提的是,比赛中也有两名女选手参与其中,其中一名投进多记三分球,引得全场欢呼。比赛持续到18日,按照竞赛办法,16支球队分为4个小组,每个小组4支球队。先进行小组单循环赛,4个小组的前2名共8支球队进入淘汰赛,淘汰赛采用单场淘汰制。最终的冠军球队,将代表青岛参加全省总决赛。

2023山东省4V4城市篮球联赛是全省范围内全新打造的一项民间篮球赛事,赛事采取新颖的四人制形式,更符合



选手在场上激烈角逐。梁丕炜 摄

民间篮球运动习惯,讲究团队协作,具备广泛的参与度和精彩的对抗性。今年比赛将在潍坊、青岛、淄博、济宁、烟台、临沂、济南等城市先后燃情开打。组委会为赛事设置了丰厚奖励,青岛站冠军将有3000元现金奖励,亚军获得1000元赞

助品牌储值卡。全省总决赛的冠军球队更可获得万元大奖,亚军队5000元、季军队3000元,另外评比全场得分王,给予2000元奖励,最具价值球员奖励2000元。

“弥补了山东目前4V4篮球比赛的空白,我们这次比赛给了篮球爱好者一



莱西产芝福居恒扬队夺得冠军。

次参与4V4篮球比赛的机会,给社会提供一个全民运动的平台。”青之星篮球俱乐部联合创始人张振楠介绍道。“三人制与四人制篮球比赛规则差不多,4人制比赛中,球队进攻点比较多,能够把让我们的进攻更好地串联起来。”参赛选手说。(观海新闻/青岛晚报 记者 梁丕炜)



扫码看比赛视频

活力“1+3”开启市民幸福之旅 青岛城阳2023年市民欢乐汇盛大开幕

本报6月18日讯 6月17日晚,城阳区2023年市民欢乐汇正式拉开帷幕。本次开幕活动采用“1+3”演出模式,歌舞、说唱、京剧等精彩节目轮番登场。在未来为期2个月的市民欢乐汇中,还将有六大板块80余项活动彰显“城”意满满,为市民奉献一场场别具匠心的文化盛会。

音乐说唱《活力城阳铸辉煌》朗朗上

口、活泼动感;少儿美育成果展示《海恋》朝气蓬勃、青春飞扬;对口合作地区节目鼓吹乐《包楞调随想》感人心脾、激扬斗志……市民欢乐汇开幕式主题演出现场气氛高涨、热潮不断。

据了解,本次市民欢乐汇开幕式演出以“活力城阳 幸福家园”为主题,以城阳风光、经典文艺作品、先进模范代表等

为创意蓝本,将城阳区建设发展成果提炼打磨转化为舞台艺术,这些节目彰显着城阳的“文化范”,也同样体现出城阳本土原创能力的不断提高,文艺精品创作生产的日益繁荣。

据悉,本次开幕活动采用“1+3”演出模式,将连续3天举办不同市民群体专场演出,包括“奋进新时代·共筑新辉煌”城阳区群众文化展演、“劳动者之歌·共同的家园”文艺演出、“我们的舞台——秋晚春晚直通车”城阳区全民才艺大赛,为现场观众奉献精彩表演。(观海新闻/青岛晚报 记者 梁丕炜 通讯员 苟小妹)



城阳2023年市民欢乐汇盛大开幕。

青春逢盛世 歌声向未来

2023“青春之岛”青年音乐节精彩落幕

本报6月18日讯 6月17日晚,2023“青春之岛”青年音乐节总决赛暨首届青岛高校虚拟现实演唱会在市南区融媒体中心演播厅精彩落幕。

本次活动由中共青岛市委宣传部、青岛报业传媒集团主办,中共市南区委宣传部、青岛报业传媒集团读报参考融媒体中心、青岛文史创意传播平台、青岛数智李生科技有限公司承办,青岛市新媒体协会、青岛市音乐家协会、青岛赢风音乐文化传播有限公司、青岛中科麦塔科技有限公司协办,宝矿力水特饮料、青岛园艺市集、齐鲁工惠 APP 特别支持。

在此起彼伏的欢呼与呐喊声中,来自

青岛大学的陈力萌凭借一曲《Beggin》成为本届音乐节冠军得主,来自中国海洋大学的宋俊彤获得亚军,来自山东科技大学的崔振宇获得季军。他们分别被授予青春城市代言人、活力城市代言人、美丽城市代言人称号,获得由主办方提供的丰厚奖金支持和由赢风音乐提供的逾万元校园原创音乐扶持大礼包。中国海洋大学、山东科技大学、青岛大学、青岛理工大学、青岛职业技术学院、青岛滨海学院、青岛航空科技职业技术学院7所院校获得本届音乐节优秀组织奖。此外,进入总决赛前十名的选手,获得近期举行的大型直播竞演秀《云上歌王》第三季海选资格。(黄晓滕 姜松 刘伊靖)

直升机喷洒绿色“保护伞”

李沧东部山林区域开展防虫害工作

本报6月18日讯 为切实做好松材线虫病、美国白蛾等林业有害生物防控工作,确保山林生态安全,李沧区城市建设管理局于6月17日至24日对东部山林区域实施今年第一次飞机施药防治林业病虫害工作。

6月17日早晨,在天水路竹子庵公园附近,一架直升机起飞后,开始喷洒药剂。这次飞防区域为李沧区东部山林及其相邻适宜飞防的区域,包括老虎山、桃园山、百果山、青台山、庄子山、双峰山、枣儿山等。李沧区全市率先采用直升机实施今年的飞防工作,撑起山头公园绿色“保护伞”,为建设更加美丽的城市山头公园打下坚实基础,助力公园城市的



直升机在喷洒药剂。

建设。这次飞防作业计划飞防面积约3万亩,主要防治美国白蛾、松材线虫病媒介昆虫及松树枝枯病。(观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅 通讯员 王彬)



倡导低碳生活,
我们的健康生活!

爸爸说:以后出门就骑单车,
既减肥又环保!

绿色生活,你我同行

中宣部宣教局 中国文明网